



В честь 70-летия Сталина рабочие ГДР решили сделать Советскому Союзу подарок в виде планетария. Трудящиеся пожелали, чтобы планетарий был возведен в городе Волгограде (в то время Сталинград). Таким образом, немецкие архитекторы разработали проект здания планетария и изготовили оптическое оборудование. Планетарий построили в самые короткие сроки. На тот момент это было самое технически оснащенное учреждение.

Открытие планетария в торжественной обстановке состоялось в сентябре 1954 года. Волгоградский планетарий считается одним из самых лучших в России. Гордостью планетария является тот факт, что он занесен в каталог лучших планетариев мира. В планетарии Волгограда побывали главы различных государств и делегации.

В учреждении проводятся лекции и программы, которые направлены на просвещение школьников, то есть, планетарий помогает заинтересовать школьников в изучении астрономии, физики, космонавтики.

Несмотря на все, что пришлось пережить планетарию, количество посетителей только растет. В год учреждение его посещали более 130 тысяч человек. Планетарий Волгограда – это крупный научно-просветительский центр, который существует уже более 55 лет и считается лучшим в России.